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 نمره با حروف: نمره با عدد: نمره با حروف: نمره با عدد:

 بارم سوالات ردیف
 

 آرزوي موفقیت با

1 

 مشخص كنید. و نادرست را با علامت هاي درست را با علامتعبارت

  هاست.ي تمام مجموعهي تهی، زیرمجموعهالف( مجموعه

ب( عدد اعشاري معادل با كسر
1
5

  مختوم نیست. 

yخطج(  x   گذرد.ختصات میماز مبدأ  2

 د( هر عدد فقط یک ریشۀ سوم دارد.

1
  

2 

 در جاي خالی عدد، كلمه یا عبارت مناسب بنویسید.

 هاي ممکن .............. تاست.الف( در پرتاب دو تاس همزمان، تعداد همۀ حالت

 نامیم.عددهاي گویا و عددهاي اصم را مجموعه عددهاي ............... میب( اجتماع مجموعۀ 

 شود.برابر با .................... می 14( حاصلج

( عبارتد
x 

1
4

 مساوي با ................ تعریف نشده است. xازايبه 

1
  

3 

 ي صحیح را انتخاب كرده و علامت بزنید. در هر قسمت، گزینه

شه       اياگر مقیاس نق
1

1000
شه   صله دو نقطه روي نق شد و فا صله دو سانتی 4با شد، فا متر با

 نقطه در اندازه واقعی چند متر است؟

 4000د(                        400ج(                         40ب(                               4الف( 

 كدام است؟ 1404نماد علمی عدد      

/الف(   414 04 /ب(                                             10  31 404 10  

/ج(  21 404 /د(                                                 10
 31 404 10  

xايدرجۀ تک جمله       yz
2  كدام است؟ yو xنسبت به دو حرف 45

 5د(                          7ج(                           6ب(                               3الف( 

yكدام خط با خط       x 2  موازي است؟ 5

yالف( x 3 yب(                                               5 x 5 2  

yج( x yد(                                                         2 x  2 1  

1
 



 

 بارم 2ادامه سوالات                                                 صفحه :  ردیف

4 

الف( اگر A x x , x    3  را بنویسید. Aباشد، عضوهاي مجموعه 3

 

ب( اگر A , , 5 6 و 7 B , 4  هاي زیر را كامل كنید.باشند، آنگاه عبارت 5

A B                    

                               A B   

/1 25
 

5 

 دست آورید.الف( حاصل عبارت زیر را با برداشتن قدرمطلق به

   2 5 5 

 دست آورید. ب( حاصل عبارت مقابل را به

( ) 23 5  

1
 

6 

 كمک اتحادها كامل كنید.عبارتهاي زیر را به 

                                (a )(a )  7  )الف 7

( ) a   2 25 4  )ب25
1

 

7 

  عبارتهاي زیر را تجزیه كنید.

                                    x x  2 7  )الف 10

x y 2  )ب216
1

 

8 

 دار بنویسید.حاصل هر عبارت را به صورت یک عدد توان

                                             4 63  )الف 3

 10 28  )ب8
1

 

9 

 ترین صورت بنویسید.را ساده كنید و حاصل را به ساده الف( عبارت زیر

   2 50 6 2 8 
  

 ب( مخرج كسر مقابل را گویا كنید.


5
2
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 آرزوي موفقیت با

10 

 ها مخالف صفر هستند(دست آورید. )مخرجالف( حاصل عبارت مقابل را به
x x

x x

 


 

7 3
2 2

  

 

 ب( عبارت زیر را ساده كنید.

 
a

a a




 2
3

5 6
  

 

/1 5
 

11 

 تقسیم مقابل را انجام دهید.

  x x x  22 7 15 5  

 

 

1
 

12 

 محور مشخص كنید.ي زیر را حل كنید، مجموعه جواب آن را روي نامعادله

  x x  6 2 3 7  

 /1 5
 

13 

yالف( خط را به معادلۀ x   را در دستگاه مختصات رسم كنید. 1

 

 

 

 

ي خطی بنویسید كه از دو نقطهب(معادله
 
 
 

3
5

و 
 
 
 

1
5

 بگذرد. 

 

Aج( شیب خطی كه از نقاط
 

  
 

6
7

Bو 
 

  
 

1
2

 بگذرد را حساب كنید. 

 

2
 

 x 
 y 

 
 
 

                    
 
 
 

     
x

y

 
 
 

 

 



 

 ارمب 4ادامه سوالات                                                 صفحه :  ردیف

14 

 دستگاه مقابل را به روش دلخواه حل كنید.

  
x y

x y

 


 

1
3

 

  

 

1
 

 هندسه

15 

 هاي زیر را كامل كنید.جمله

 آید............... بوجود میالزاویه حول یک ضلع آن، شکل الف( از دوران مثلث قائم

 برابر ............... است. 2ب( مساحت كل مکعبی به ضلع 
/0 5

 

16 

 كنید دو مماسایم. ثابت را بر دایره رسم كرده MBو MAخارج از دایره دو مماس Mاز نقطه

MA وMB .با هم برابرند 

 

 

 

 

 

1
 

17 

 

ستطیلی به ابعاد الف( حجم هرمی را به ست آورید كه قاعده آن م ن متر و ارتفاع آسانتی 3و  4د

 متر باشد. )نوشتن فرمول الزامی است(سانتی 5

 

 

)دست آورید.متر را بهسانتی 3اي به شعاع مساحت كرهب(  )   نوشتن فرمول الزامی است() 3

 

 

 

 ج( فرمول حجم كره را بنویسید.

 

 

 

/0 75
 

 

 

 

/0 75
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 20 * موفق باشید * جمع

 


